Забайкальский Росреестр: как получить сведения из Госфонда данных землеустройства

Специалисты Управления Росреестра по Забайкальскому краю информируют физических и юридических лиц о способах получения государственных услуг.

- Обращения чаще всего касаются выдачи невостребованных документов из архива, предоставления сведений из государственного фонда данных, полученных в результате землеустройства (ГФДЗ), а также предоставления копий правоустанавливающих документов из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН), - отмечает Вячеслав Костин, представитель ООО «Удоканская медь», председатель Общественного совета при краевом Управлении Росреестра.

Для получения документов госфонда данных в пользование заинтересованные лица представляют заявление о предоставлении документов ГФДЗ лично в Филиал ППК «Роскадастр» по Забайкальскому краю либо почтовым отправлением. При подаче заявления лично заинтересованные лица предъявляют документ, удостоверяющий личность заинтересованного лица (паспорт) или его уполномоченного представителя (доверенность). При обращении заинтересованных лиц за документами фонда данных по почте – направляется заявление для предоставления документов ГФДЗ, носящих открытый общедоступный характер. В заявлении должен быть указан адрес получателя копий документов ГФДЗ.

Отдельно рассматриваются запросы о документах фонда данных, отнесенных к категории информации ограниченного доступа. Такие материалы предоставляются заинтересованным лицам, имеющим право работы с информацией, отнесенной к категории ограниченного доступа.

Получить информацию о процедуре предоставления документов госфонда данных заинтересованные лица могут в устной форме (при личном обращении) по адресу: г. Чита, ул. Анохина, 53, в письменном виде, а также через сайт. Информация о документах ГФДЗ, перечне услуг по информационному обеспечению, порядке и условиях доступа к ним носит открытый характер и предоставляется по запросу заинтересованных лиц.

Конечным результатом государственной услуги является предоставление заинтересованным лицам:
– документов ГФД;
– информации о документах ГФД;
– уведомления об отказе в предоставлении документов ГФД в письменной форме с указанием причины отказа.

Документы ГФД могут быть предоставлены в виде:
– оригиналов или их копий, заверенных ППК «Роскадастр», для непосредственного изучения по месту их нахождения;
– выписок;
– выкопировок.

Документы и их копии предоставляются бесплатно.
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