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Прокуратурой района опротестованы муниципальные правовые акты 
Прокуратурой Оловяннинского района в рамках осуществления надзора за законностью актов органов местного самоуправления проведена проверка, в ходе которой выявлены противоречия федеральному законодательству.
Установлено, что в 6 сельских поселениях действовали муниципальные акты, регулирующие правоотношения, связанные с деятельностью избирательных комиссий сельских поселений. 
14 марта 2022 года принят Федеральный закон № 60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым внесен ряд изменений в Федеральный закон № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в частности упразднен институт избирательных комиссий муниципальных образований. Полномочия по организации и проведению выборов и референдумов муниципального уровня возлагаются на территориальные и участковые комиссии.

Статья 24 Закона № 67-ФЗ, ранее регламентировавшая порядок формирования и полномочия избирательных комиссий муниципальных образований, признана утратившей силу вышеуказанным Федеральным законом.

В связи с этим, прокуратурой района принесено 6 протестов на положения об избирательных комиссиях сельских поселений, которые рассмотрены и признаны обоснованными, муниципальные акты признаны утратившими силу.
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