РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ
ПАМЯТКА ДЛЯ ОХОТНИКОВ
ОТБОР ПРОБ НА ЯЩУР
Ящур – острое вирусное заболевание из группы зоонозов (инфекционных болезней животных, которыми болеет также и человек), характеризующаяся главным образом афтозными (язвенными) поражениями слизистых оболочек, преимущественно ротовой полости, внутренних органов (сердце и др.), бесшёрстных участков кожи. Смертельность среди молодняка достигает 80–100%, взрослых животных при злокачественной форме - 40–90%, наносится большой экономический ущерб. 
Ящур у человека. Основной путь инфицирования людей – через сырое молоко больных животных, продукты переработки молока, мясо. У лиц, непосредственно контактирующих с больными животными, возможна прямая передача инфекции (при доении, уходе, лечении, убое), воздушно-капельный путь заражения (при дыхании, кашле животных), а также через предметы, загрязненные их выделениями. От человека к человеку инфекция не передается. Дети более восприимчивы к ящуру, чем взрослые. Симптомы – головная боль, лихорадка, затем появление афт, болей в мышцах. Выздоровление наступает обычно на 10–15-е сутки болезни. Возможны осложнения – бронхопневмония, гастроэнтерит и др.
 Отбор проб. От добытых диких парнокопытных животных (касуля, изюбр и др.) – отбираются лимфатические узлы головы и заглоточного кольца (голова с первым шейным позвонком), поджелудочную железу и мышцу сердца (целиком). Пробы патологического материала без признаков разложения помещают в емкости (баночки, контейнеры для биопроб) с завинчивающимися или притертыми пробками, отобранные головы животных целиком упаковывают в целлофановые пакеты и замораживают. На емкости с пробами прикрепляют этикетки с указанием вида патологического материала, даты отбора и места добычи, помещают в непроницаемый контейнер со льдом или хладоэлементами, опечатывают и доставляют нарочным с сопроводительным документом для исследования в ГУ «Забайкальская краевая ветеринарная лаборатория», г. Чита, ул.Н.Островского 33.
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