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Прокуратура района помогла матери ребенка-инвалида получить жизненно-необходимый лекарственный препарат
Прокуратурой Оловяннинского района проведена проверка по обращению матери ребенка-инвалида о невыдаче жизненно-необходимого лекарственного препарата.
Установлено, что малолетний ребенок страдает тяжелым заболеванием и по показаниям нуждается в постоянном приеме лекарственного препарата, однако, органы здравоохранения не обеспечили ребенка-инвалида лекарствами по причине их отсутствия, в связи с чем мать, не имея возможности приобрести данное лекарство за свой счет, обратилась за помощью в прокуратуру района.

Прокуратура по результатам проверки направила в суд иск и потребовала от регионального министерства здравоохранения устранить выявленные нарушения, обеспечив ребенка лекарственными средствами в необходимом количестве на 2023 год. В настоящее время требования прокурора находятся на рассмотрении, ребенку выдано необходимое лекарственное средство.
Информацию предоставила помощник прокурора Оловяннинского района Анастасия Минкова
