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По требованию природоохранного прокурора ликвидирована несанкционированная свалка отходов на территории кладбища в пгт. Оловянная
Читинской межрайонной природоохранной прокуратурой (далее - прокуратура) на основании публикации в СМИ «Кладбище в Оловянной превратилось в свалку» проведена проверка соблюдения городским поселением «Оловяннинское» законодательства об отходах производства и потребления.
Прокуратурой установлено, что территория кладбище пгт. Оловянная захламлена твердыми коммунальными отходами и бытовым мусором различного происхождения – пластиковая, стеклянная, картонная тара от продуктов, строительный мусор, пластиковые изделия и др.
Читинским межрайонным природоохранным прокурором в суд направлено административное исковое заявление о возложении на администрацию городского поселения «Оловяннинское» обязанности ликвидировать несанкционированную свалку отходов, обеспечить регулярную очистку территории кладбища от отходов производства и потребления.
Оловяннинский районным судом требования прокурора удовлетворены. Решение суда исполнено, администрацией городского поселения с территории кладбища вывезено 112 куб. м. отходов, организована его очистка от отходов. 
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